

Вырезка из газеты
ГУДОК

31 ИЮЛ 1954

Москва

Газета №

Гастроли Центрального театра транспорта на Печорской

В городе Печоре с большим успехом прошли спектакли Центрального театра транспорта. Коллектив театра показал пьесы «Машенька», «Шельменко-денщик» и «Свадьба Кречинского». Кроме того, артисты дали концерты для работников паровозного депо, вагонников и движенцев. Большой радостью для детей железнодорожников был утренник, организованный для них театральным коллективом.

Закончив гастроли в Печоре, артисты выехали в Ижму. Театр покажет свое искусство также в Микунье, Сольвычегодск и Котласе.

В. Кулеми

ПЕЧОРА